Школа добрых дел

С 7 по 8 октября прошел третий Слет волонтеров Ханты-Мансийского района «Добро как образ жизни!». В слете приняли участие 42 волонтера из п. Луговской, п. Горноправдинск, д. Шапша, с. Батово, д. Белогорье, с. Елизарово.

Традиционно слет проходит в Ханты-Мансийске, и юные волонтеры радуются встрече друг с другом и с тренерами Ассоциации тренеров Российского союза молодежи.

Для участников слета программу готовили и провели Гелимова Регина, молодежный тренер Ассоциации тренеров Российского союза молодежи, руководитель авторского агентства «Команда-86», и тренеры агентства Матвеева Екатерина, Усманова Наталья и Малаховская Алена.

Каждый год волонтеры района совершенствуют себя и приобретают новые знания о том, как можно помочь другим людям, наработать бесценный навык коммуникации, решения сложных задач и многие другие навыки, которые в дальнейшем помогут в профессиональной деятельности.

По итогам слета была сформирована делегация района в окружной слет волонтеров, который состоится в начале ноября текущего года. В делегацию вошли: Каравайцева Та-



тьяна (п. Горноправдинск), Панов Александр (д. Шапша), Горчакова Карина (с. Батово), Акиньшин Иван (п. Луговской).

На сегодняшний день 270 молодых людей района занимаются волонтерской деятельностью официально. Это значит, что они зарегистрированы в базе данных волонтеров округа, имеют волонтерскую книжку, в которой записывается весь волонтерский стаж. Такая деятельность позволит претендовать на льготы либо иные

привилегии школьникам, поступающим в высшее учебное заведение или планирующим поехать на отдых по оздоровительной путевке.

Хотя и без волонтерской книжки волонтером можно и нужно быть. Главное — любить то, что ты делаешь, делать этот мир добрее и светлее без ожидания чего-то взамен. Ведь бескорыстные поступки окупаются вдвойне!